
 
 
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΑΝΟΙΧΤΩΝ ΠΥΛΩΝ 
15-20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007 

 

Για τέταρτη συνεχή χρονιά το Τμήμα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής (ΤΕΙ Ηπείρου) 
διοργανώνει Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών από τις 15 έως τις 20 Ιουνίου 2007. 

Στο πλαίσιο της Εβδομάδας και με την υποστήριξη του Δήμου Αρταίων, ο ετήσιος κύκλος 
«Αρταίων Πόλις – αρταίνον μέλος» φέρνει κάθε βράδυ μουσικές συναυλίες στις πλατείες 
της Άρτας. Ώρα έναρξης των συναυλιών 21:30.  

Την Εβδομάδα συμπληρώνει επιστημονική Ημερίδα με θέμα «Προφορικότητες», η οποία 
θα λάβει χώρα το Σάββατο 16 Ιουνίου 2007 στο κεντρικό κτήριο του Τμήματος στην Άρτα 
(Γ. Μάτσου & Κ. Αιτωλού). Ώρα έναρξης εργασιών 9:45. 

 

Ο κύκλος συναυλιών «Αρταίων Πόλις – αρταίνον μέλος» διοργανώνεται για τέταρτη συνεχή 
χρονιά από το Τμήμα Λαϊκής και Παραδοσιακής Μουσικής (ΤΛΠΜ) του ΤΕΙ Ηπείρου σε 
συνεργασία με τον Δήμο Αρταίων στην πόλη της Άρτας (15-20 Ιουνίου 2007). Το ΤΛΠΜ 
θέσπισε τον θεσμό αυτό το 2004 με κύριο στόχο να οσμώσει το ακαδημαϊκό πλαίσιο με χώρους 
καθημερινούς, όπως οι πλατείες, που ανέκαθεν αποτελούν χώρο συγκέντρωσης της κοινότητας, 
ανταλλαγής απόψεων και βίωσης κοινών πολιτισμικών αξιών. Οι συναυλίες αυτές ξεχωρίζουν, καθώς 
αποτελούν δημιουργική και εθελοντική σύμπραξη φοιτητών-νέων μουσικών και καθηγητών-
καταξιωμένων επαγγελματιών, και προσφέρονται ως αποκλειστικό δώρο από το Τμήμα στην πόλη 
της Άρτας. 

Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος το πολύπλευρο μουσικό πρόγραμμα μας ταξιδεύει σε διαφορετικά 
μέρη και εποχές. Ώρα έναρξης όλων των συναυλιών είναι η 21.30. 

15/6: Έργα από την συλλογή Δημητρίου Καντεμίρ (Παρηγορήτισσα), Ευγένιος Βούλγαρης  
16/6: Αφιέρωμα στον Νίκο Γκάτσο (πλ. Αγ. Δημητρίου), Γιάννης Μπελώνης  
17/6: Πολύχρωμη Μακεδονία (πλ. Αγ. Νικολάου), Βασίλης Κομματάς  
18/6: Βαγγέλης Παπάζογλου (Ψαροπλιά), Δημήτρης Μυστακίδης  
19/6: Γύρω απ’τη θάλασσα του Μαρμαρά (Αγ. Θεοδώρα), Μάνος Κουτσαγγελίδης 
20/6: Μουσική του Πόντου: Καθιστικά και του γλεντιού (πλ. Κιλκίς), Μιχάλης Καλιοντζίδης 

«Προφορικότητες» είναι το θέμα της Ημερίδας, που συμπληρώνει την Εβδομάδα Ανοιχτών 
Πυλών, στις 16 Ιουνίου 2007 στο κεντρικό κτήριο του ΤΛΠΜ (Γ. Μάτσου και Κ. Αιτωλού, 
Άρτα), με ώρα έναρξης εργασιών 09.45. Προσκεκλημένοι επιστήμονες θα διερευνήσουν το 
πολυδιάστατο φάσμα και τις ιδεολογικές φορτίσεις του ζεύγους «προφορικότητα–εγγραμματοσύνη», 
όπως προκύπτουν μέσα από διαφορετικά επιστημονικά πεδία.  

Η Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Προγράμματος Αναμόρφωσης 
Προπτυχιακού Προγράμματος Σπουδών του ΤΛΠΜ (ΕΠΕΑΕΚ ΙΙ). Αναλυτικές πληροφορίες για την 
Εβδομάδα Ανοιχτών Πυλών 2007 βρίσκονται στον ιστοχώρο του Τμήματος, http://tlpm.teiep.gr . Οι 
αφίσες των συναυλιών και της ημερίδας μπορούν να αποσταλούν σε ψηφιακή μορφή (jpg). 
 

Με την παράκληση της δημοσίευσης, 
Η Οργανωτική Επιτροπή  


